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 У ЦЕНТРІ УВАГИ 
 
Візит Прем’єр-міністра України М. Азарова до Республіки Австрія 
 
8 листопада Прем’єр-міністр України М. Азаров перебував з візитом у 

Республіці Австрія для участі у Сьомому Віденському економічному форумі. 
Під час свого виступу на форумі Прем’єр-міністр України заявив, що глибока 

економічна криза в Україні є результатом поєднання зовнішніх чинників, а також 
популістської внутрішньої політики попередньої влади. 

Перед цим у своєму виступі Федеральний канцлер Республіки Австрія            
В. Файманн підкреслив, що нині в країнах Європейського Союзу 80 млн людей 
живуть на межі бідності, а також наголосив на важливості проведення соціальної 
політики в єврорегіоні. 

«Популістська політика – це використання державних ресурсів для 
досягнення короткотермінових політичних цілей силою, що перебуває при владі, а 
соціальна політика – це підтримка купівельної спроможності населення, 
підвищення соціальних стандартів, турбота про внутрішній ринок», – зазначив 
Прем’єр-міністр України. 

«Соціальна політика стала основним елементом, з якого почала свою 
діяльність наша влада», – підкреслив М. Азаров. 

За його словами, за дев’ять місяців зростання українського ВВП становило 5 % 
проти 15-відсоткового падіння минулого року, почали роботу понад 250 великих 
інвестиційних проектів, збільшилися внутрішній товарообіг та купівельна спроможність 
населення. 

«У рамках підготовки до Євро-2012, – повідомив також глава українського 
уряду, – уже побудовано два стадіони і ще два, з готовністю на 2/3, будуть 
завершені наступного року, проводиться реконструкція чотирьох аеропортів, у 
поточному році буде здано близько тисячі кілометрів хороших доріг». 

Прем’єр-міністр М. Азаров також закликав європейські країни брати участь у 
спільних з Україною комунікаційних проектах. 

«Давайте разом побудуємо автомобільну дорогу «Чоп – Львів», – заявив глава 
уряду України, звертаючись до Федерального канцлера В. Файманна. «Ми готові 
на 50 % фінансувати цей проект, і з Відня до Львова матимемо хорошу дорогу», – 
ці слова глави українського уряду члени форуму зустріли бурхливими оплесками. 

Як заявив перед цим у своєму виступі голова правління Райффайзен 
Інтернаціональ Банк-Холдинг, член правління Віденського економічного форуму 
Г. Степич, «за минулих вісім місяців ми мали нагоду переконатися у 
перспективності й інтенсивності ринкових перетворень, що відбуваються в 
Україні». 

У свою чергу М. Азаров також зазначив, що Україна, яка володіла 
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найбільшим на Дунаї пароплавством, підтримує ініціативу Дунайських країн щодо 
оптимізації використання цієї транспортної артерії. 

«Ми підтримуємо також ідею реконструкції ширококолійної залізниці, – 
підкреслив М. Азаров. – Це взагалі-то напрямок на Москву, але проходить він 
через Україну; і це також хороша транспортна комунікація Австрія – Україна». 

Крім того, Прем’єр-міністр України відзначив стабільність національної 
валюти. «Гривня сьогодні не просто достатньо стійка, а абсолютно стабільна», – 
заявив М. Азаров та підкреслив: «Україна стала на шлях реформ, досягла 
політичної стабільності, чого не було минулі п’ять років». За його словами, 
політична стабільність дала змогу досягнути фінансової та бюджетної 
стабільності. «Якщо минулого року дефіцит державного бюджету сягав 15–16 %, 
то сьогодні він скоротився до приблизно 5 %, – зазначив М. Азаров, – а в 
наступному році ми плануємо скоротити його до 3–3,5 %». Прем’єр-міністр 
України також повідомив, що валютні резерви України в поточному році зросли 
на третину порівняно з минулим роком. 

Виступаючи на форумі, М. Азаров закликав австрійський бізнес інвестувати 
українські реформи. «Ми закликаємо вкладати інвестиції в розвиток українського 
агропромислового сектору», – заявив М. Азаров, виступаючи на «Українському 
ланчі», який відбувся в рамках сьомого засідання Віденського економічного 
форуму. 

Він застеріг партнерів від занепокоєння, що український агропром здійснить 
експансію на європейський ринок. «На першому етапі реформ ми плануємо 
забезпечити власні потреби, – підкреслив глава уряду, – оскільки Україна ще 
змушена імпортувати продовольство». 

М. Азаров, зокрема, підкреслив, що «найближчим часом ми відробимо ринок 
землі». Серед пріоритетних галузей, де в процесі реформ Україна потребує 
закордонних інвестицій, Прем’єр-міністр України назвав будівельну: «Ми готові 
надати інвесторам будівельні майданчики в Україні». 

М. Азаров також зазначив, що уряд надає великого значення створенню 
транспортних коридорів: програмі розвитку портів, будівництву якісних автодоріг 
і реконструкції залізничних шляхів. 

«Програма розвитку машино-, судно- та літакобудування, відродження легкої 
промисловості, модернізація системи охорони здоров’я, – зазначив Прем’єр-
міністр України, – це основні галузі, котрі будуть підтримані урядом. Але, разом з 
тим, ми відкриваємо дорогу інвесторам у будь-які сфери». «Зокрема, – уточнив           
М. Азаров, – ми збираємося переоснащувати систему середньої та вищої освіти 
комп’ютерною технікою». 

«Але ми не хочемо купувати комп’ютери, а розраховуємо на допомогу у 
створенні їх виробництва в Україні, де є виробнича база, кваліфіковані кадри і 
великий потенціал розробників програмного забезпечення». 

У цьому контексті під час «Українського ланчу» голова правління 
Райффайзен Інтернаціональ Банк-Холдинг, член правління Віденського 
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економічного форуму Г. Степич підкреслив, що Австрія може бути для України не 
тільки великим торговим партнером, а й постачальником нових технологій у 
великому обсязі. 

«Наші інвестори, – заявив він, – у першу чергу звертають увагу на питання 
політичної стабільності правової системи та впевненості в довгострокових 
відносинах із країною потенційних інвестицій». 

Під час перебування Прем’єр-міністра України М. Азарова у Відні відбулася 
його зустріч з Генеральним секретарем Організації країн-експортерів нафти 
(ОПЕК) А. Салем аль-Бадрі. Як зазначив Генеральний секретар ОПЕК, сьогодні не 
існує прямої прив’язки вартості газу до ціни на нафту. Таку заяву він зробив у 
відповідь на слова М. Азарова про те, що формула, за якою вираховується вартість 
ціни російського газу для України, застаріла і не відповідає ринковим реаліям. 

За словами Генсека ОПЕК, відмова від такої прив’язки діє сьогодні у всьому 
світі і пов’язана зі значним збільшенням видобування сланцевого газу в 
Сполучених Штатах Америки. 

Разом з тим, під час розмови з А. Салем аль-Бадрі М. Азаров підкреслив, що 
Україна за нинішньої влади, безумовно, буде надійним транзитером енергоносіїв 
до Європи й ніколи не допустить кризи, що була зимою 2009 р., коли через 
російсько-український «газовий конфлікт» країни Європи мали проблеми з 
постачанням палива. 

Також під час зустрічі з Генеральним секретарем Організації країн-
експортерів нафти (ОПЕК) А. Салемом аль-Бадрі М. Азаров порушив питання 
щодо отримання Україною статусу країни-спостерігача в ОПЕК. За словами глави 
уряду, А. С. аль-Бадрі обіцяв донести цю пропозицію України до керівництва 
ОПЕК. 

Таку ініціативу української влади глава Кабміну пояснив тим, що Україна, 
крім виробництва власної нафти, є потужним транзитером цієї сировини. Він 
нагадав про підписану недавно угоду стосовно транзиту венесуельської нафти в 
Білорусь, а також про переговори з Азербайджаном щодо поставок в Україну 
каспійської нафти. 

«Україна має бути в курсі світової політики щодо експорту нафти, політики 
ціноутворення і потенційних ризиків, пов’язаних із цим ринком», – заявив            
М. Азаров. 

Він також повідомив, що питання надання Україні статусу спостерігача в 
ОПЕК порушуватиметься під час його візиту в Лівію, яка також є членом цієї 
організації. Візит глави уряду до Великої Соціалістичної Народної Лівійської 
Арабської Джамагирії очікується найближчим часом.  

Перебуваючи у Відні, М. Азаров також провів зустріч із Федеральним 
канцлером Республіки Австрія В. Файманном. За словами останнього, Австрія 
підтримує План дій України з запровадження безвізового режиму та створення 
зони вільної торгівлі між Україною та ЄС. Про це повідомив Прем’єр-міністр 
України М. Азаров журналістам у Відні, коментуючи результати свого робочого 
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візиту до Австрії і участі в сьомому засіданні Віденського економічного форуму 
(ВЕФ). 

«Під час зустрічі з Федеральним канцлером Республіки Австрія            
В. Файманном ми звернули увагу на підготовку до саміту «Україна – ЄС», який 
відбудеться 22 листопада в Брюсселі, і він підтвердив свою позицію стосовно 
підтримки Плану дій з надання безвізового режиму, а також Угоди щодо вільної 
торгівлі між Україною та ЄС», – повідомив М. Азаров. 

Прем’єр-міністр України також зазначив, що австрійського канцлера 
зацікавила його пропозиція щодо спільного будівництва автомобільної дороги Чоп 
– Львів. 

«Ми також запропонували Австрії виступити в ЄС із пропозицією створення 
такого транспортного коридору, – зазначив Прем’єр-міністр. – Тим більше, що 
зараз формується бюджет Євросоюзу на наступні роки, а цей напрямок добре 
вкладається у програму розвитку європейських транспортних коридорів». 

Глава українського уряду зазначив, що у разі реалізації такого проекту в 
Україні збільшиться кількість туристів, а також посиляться транспортні й 
транзитні потоки. 

Також М. Азаров високо оцінив проведення Віденського економічного 
форуму. «ВЕФ – це дуже хороший майданчик, де можна конкретно обговорювати 
проблеми України, на відміну від таких форумів, як у Давосі, де більше уваги 
привертає міжнародна політика й економіка, але меншою мірою обговорюються 
проблеми конкретних країн», – зазначив глава уряду. 

Під час робочого візиту української робочої делегації на чолі з Прем’єр-
міністром України М. Азаровим, міністром аграрної політики М. Присяжнюком та 
Федеральним міністром сільського, лісового, водного господарства та довкілля 
Республіка Австрія Н. Берлаковичем було підписано Меморандум про 
співробітництво в галузі сільського господарства. 

У документі, зокрема, ідеться про залучення австрійського бізнесу до 
реформування агропромислового сектору України на рівні інвестицій, обміну 
досвідом та надання допомоги на рівні сучасних агротехнологій (Урядовий 
портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 8–9.11). 

 
 

Конституційний Суд починає розгляд справи 

стосовно виборів до Верховної Ради 
 
Сьогодні, 9 листопада, Конституційний Суд України (КСУ) почне розгляд 

справи про конституційність законопроекту № 7265, згідно з якою чергові вибори 
Верховної Ради повинні проводитися в останню неділю жовтня 2012 р. Як ідеться 
в порядку денному КСУ на 9 листопада, передбачено письмове слухання у цій 
справі.  
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5 листопада КСУ відкрив провадження за представленням Верховної Ради 
стосовно перевірки на відповідність ст. 157 і 158 Конституції законопроекту            
№ 7265 про внесення змін у Конституцію, яким пропонується закріпити в 
перехідних положеннях Основного закону, що чергові вибори парламенту 
проводяться в останню неділю жовтня 2012 р. 

Вищезгаданий законопроект також передбачає доповнення перехідних 
положень Конституції нормою про те, що чергові вибори Президента після 
відновлення положень Основного закону в редакції 1996 р. за рішенням КС від             
30 вересня 2010 р. проводяться в останню неділю березня 2015 р. 

Нагадаємо, раніше заступник голови Центральної виборчої комісії України            
А. Магера заявив, що вже 22 листопада має початися виборча кампанія з виборів 
парламенту, якщо Конституційний Суд не встигне до цього часу ухвалити 
рішення про перенесення дати виборів на 2012 р. (Корреспондент.net 
(korrespondent.net). – 2010. – 9.11).  

 
 

АНАЛІТИЧНИЙ РАКУРС  
 

Г. Булахова, мол. наук. співроб. 
 

Вибори мера в м. Харків 
 
Одним з головних майданчиків у боротьбі за майбутнє української демократії 

стали вибори в Харкові. 
Явка виборців на місцевих виборах в цілому по Харкову і Харківській області 

становила 43,3 %. Таку інформацію повідомив голова Харківської обласної 
виборчої комісії О. Русинов.  

За його словами, у цілому в Харківській області проголосувало понад             
945 тис. виборців. Крім того, явка виборців по м. Харків становила 40,0 %, по 
районах області – 46,5 %. Найбільша явка зафіксована в Ізюмському (62,7 %), 
Дворічанському (61,3 %), Первомайському (58,8 %), Близнюківському (58,7 %), 
Зачепилівському (56,7 %), Краснокутському (55,6 % ) районах області.  

Як зазначив голова Харківської обласної виборчої комісії О. Русанов, 
найнижча явка виборців спостерігалася в містах обласного значення Люботин 
(37,2 %), Лозова (37,3 %), Первомайський (42,4 %), Чугуїв (43,8 %), а також у 
Харківському районі області (42,4 %) (http://ura-inform.com). 

На 4 листопада за результатами опрацювання 100 % протоколів дільничних 
виборчих комісій, за представника Партії регіонів Г. Кернеса, віддали свої голоси 
30,09 % харків’ян, а за його конкурента – представника БЮТ А. Авакова –            
29,46 %. Таким чином, Г. Кернес переміг на виборах мера з відривом у 0,63 % 
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голосів харків’ян. Третє місце на виборах харківського міського голови посіла 
представниця КПУ А. Александровська, зібравши 18,38 % голосів Харків’ян.            
Є. Гутков («Сильна Україна») набрав 3,64 % голосів, А. Білогрищенко («Єдиний 
центр») – 2,94 %, Ю. Орел (УДАР) – 1,79 %, І. Швайка (ВО «Свобода») – 0,84 %, 
В. Дьяченко (УСДП) – 0,55 %, О. Сирота («Справедливість») – 0,41 %,            
Н. Пелипенко («Союз») – 0,32 %, О. Шармар («Громадська сила») – 0,28 %,            
В. Дронов (НДП) – 0,25 %, І. Тимохін («Нова сила») – 0,15 %. Проти всіх 
проголосували 10,91 % харківських виборців (http://newsru.ua). 

Як зазначив голова міської виборчої комісії О. Дмитренко, усі скарги 
розглянуті, питань до дільничних комісій немає. 

Під час відкритого засідання виборчої комісії О. Дмитренко зачитав дані 
протоколу з виборів міського голови. «Відповідно до протоколу, переміг Г. Кернес 
(Партія регіонів). За нього проголосували 130 тис. 352 виборця. А. Аваков (ВО 
«Батьківщина») на другому місці, у нього 127 тис. 608 голосів. Третю позицію 
зайняла А. Александровська (Компартія України) із 79 тис. 639 голосами. У 
голосуванні взяли участь 444 тис. 282 особи, визнані недійсними            
11 тис. 67 бюлетенів. Підстав для визнання виборів харківського міського голови 
недійсними немає», – сказав О. Дмитренко (www.rbc.ua). 

Водночас Харківська правозахисна група вважає оголошення результатів 
виборів Харківського міського голови передчасними та поспішними, про це 
повідомляється в заяві співголови Харківської правозахисної групи Є. Захарова. 

За його словами, з оголошенням результатів виборів не варто було поспішати, 
«з огляду на те, як відбувалося встановлення підсумків голосування територіальною 
виборчою комісією (ТВК) в умовах, коли два кандидати, А. Аваков та Г. Кернес, 
набрали близьку кількість голосів, і навіть невеличкі помилки в процесі підрахунку 
голосів впливають на остаточний результат».  

Так, наприклад, «під час розгляду ТВК протоколів та інших виборчих 
документів дільничних виборчих комісій з’ясувалося, що на деяких дільницях був 
проставлений із запізненням штамп «вибув» проти прізвища кандидата на посаду 
міського голови О. Денисенка, який зняв свою кандидатуру за п’ять днів до 
виборів. На кількох дільницях комісії взагалі не знали, що О. Денисенко «вибув», 
не поставили цей штамп, порахували голоси і здали протоколи до ТВК. На деяких 
дільницях усі бюлетені без штампу «вибув» визнали недійсними».  

Крім того, Є. Захаров зазначає, що «на дільниці № 30054 таких бюлетенів 
було 654, а на дільниці 30070 – 418. Загалом зіпсованих бюлетенів на всіх 
дільницях понад 9 тис., і можна впевнено стверджувати, що та частина, де вони 
визнані недійсними внаслідок відсутності штампу «вибув» – на совісті ТВК. 
Чотирьох днів цілком достатньо, щоб повідомити про це усі дільничні комісії». 

Як вважає правозахисник, «люди, які прийшли на дільниці та використали 
такі бюлетені, були цілком несправедливо та незаконно позбавлені права вибору».  

Крім того, Є. Захаров повідомляє, що під час голосування «член ТВК             
К. Чернецький знайшов на сцені, де працювала комісія, скриньку з            
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40 заповненими протоколами, які начебто раніше направили на уточнення. Якщо 
уточнення результатів голосування на цих 40 дільницях проходило подібним 
чином, то підсумок голосування може бути зовсім іншим». 

«Це лише деякі факти, які вочевидь впливають на підсумок голосування, і не 
торкалися численних порушень закону про місцеві вибори, щодо яких не можна 
зробити висновки про їхній прямий вплив на результати голосування. Таких 
порушень у самому процесі голосування на виборчих дільницях, під час 
підрахунку голосів на дільницях, транспортуванні бюлетенів до ТВК, під час 
роботи ТВК спостерігачами й представниками партій зафіксовано безліч: знайдені 
зайві протоколи; підписання членами ДВК незаповнених протоколів; передача 
пошкоджених пакунків з виборчою документацією з ДВК до ТВК і т. д.», – 
зазначає в заяві Є. Захаров. 

Фальсифікованими називають результати виборів мера у Харкові в партії 
«Батьківщина». На думку голови Харківської міської організації партії, у Харкові 
слід провести об’єктивне розслідування всіх порушень, перерахувати бюлетені на 
дільницях, де результати викликають сумніви у спостерігачів, «а в разі істотного 
впливу фальсифікації на достовірність підсумків голосування – провести повторні 
вибори».  

Крім того, Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» оскаржує в судах 
результати виборів на понад 2 тис. виборчих дільниць, – повідомив перший 
заступник голови партії «Батьківщина» О. Турчинов. За його словами, у своїх 
позовах «Батьківщина» вимагає або визнати недійсними вибори на деяких 
дільницях, або провести перерахунок голосів. 

4 листопада представники А. Авакова подали позов до Харківської міської 
виборчої комісії про визнання протизаконною її бездіяльності в питаннях 
належної організації виборів мера Харкова.  

У клопотанні, що додається до позову, представники А. Авакова просили суд 
забезпечити цей позов і заборонити міськвиборчкому встановлювати остаточний 
результат виборів мера Харкова, а також оприлюднювати результати виборів. 
Представники А. Авакова вимагали зобов’язати міськвиборчком провести 
повторний підрахунок голосів на виборах мера на 56 дільницях. 

Водночас колегія суддів Харківського окружного адміністративного суду 
після розгляду справи відхилила клопотання представників кандидата в мери 
Харкова від партії «Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”», колишнього 
губернатора Харківської області А. Авакова про неоприлюднення результатів 
виборів мера Харкова до ухвалення рішення за його позовом до Харківської 
міської виборчої комісії. Про це сказано в прес-службі облорганізації 
«Батьківщини».  

Представники А. Авакова подали апеляцію на рішення суду про відмову 
перерахувати голоси на виборах мера Харкова на 56 дільницях. Про це повідомила 
заступник глави Харківської облорганізації «Батьківщина» С. Семко.  

Сам А. Аваков заявив, що результати выборів у Харкові сфальсифіковані. 
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«Ми зафіксували колосальну кількість порушень, і процедура підрахунку голосів 
не витримує жодної критики. Це, по суті, фальсифікує вибір харків’ян», – заявив 
він.  

Дата розгляду апеляції поки що не відома. 
Зі свого боку партія «Фронт змін» також наполягає на перерахунку голосів з 

виборів мера у м. Харків. 
Результати виборів у Харкові не можуть бути оголошені, поки не будуть 

винесені рішення з усіх без винятку скарг у виборчих комісіях і позови до судових 
інстанцій, заявляє партія Фронт змін.  

У заяві «Фронту змін», поширеному прес-службою партії, наголошується, що 
оголошення результатів виборів до остаточного вирішення всіх спірних моментів 
у судах є грубим порушенням законодавства. «Якщо влада впевнена у своїй 
перемозі, то чому вона боїться перерахунку голосів і розгляду спірних моментів у 
фактично підконтрольних їй судах?» – зазначається в заяві.  

Свої висновки щодо місцевих виборів, які відбулися в Україні 31 жовтня, 
зробили і міжнародні спостерігачі.  

У заяві місії CIS-EMO йдеться: «Вибори до місцевих органів влади слід 
вважати такими, що відбулися. Зареєстровані порушення на виборах мали 
несистемний епізодичний характер і повинні бути предметом подальшого 
удосконалення українського виборчого законодавства», – сказано в заяві. 

За оцінками спостерігачів CIS-EMO, помилки і порушення, зафіксовані 
представниками місії на місцях, не можуть вирішально вплинути на остаточні 
результати волевиявлення українського народу. 

Серед основних недоліків місцевих виборів спостерігачі називають нечітку 
регламентацію порядку виготовлення виборчих бюлетенів та пов’язані з цим 
випадки нестачі бюлетенів (www.4post.com.ua). 

За словами спостерігача міжнародної організації «За вільні вибори» 
(Німеччина) А. Лур’є, під час проведення місцевих виборів у Харкові та області 
порушення не мали системного характеру і були «точковими». «Наприклад, було 
зафіксовано випадки, коли у скриньку на початку голосування не було вкинуто 
контрольні листи. Я вважаю, що це серйозні порушення чинного законодавства, 
але вони не можуть змінити волевиявлення населення», – зазначає А. Лур’є.  

У свою чергу голова Державної Думи Федеральних зборів Російської 
Федерації О. Бабаков зазначив: «Як і будь-яка подія такого масштабу, ці вибори не 
могли пройти без певних порушень. Однак вони в жодному разі не можуть 
вплинути на загальні результати».  

Спостерігачі відзначили той факт, що підготовка виборів перебувала на 
належному рівні, і кожен виборець мав можливість вільного волевиявлення. 
Експерти наголосили на тому, що явка виборців в Україні теж була достатньо 
високою. «В Одесі, Харкові та на Київщині на деяких дільницях на 12 годину 
проголосувало понад 15 % виборців. Для місцевих виборів – це значний показник. 
За такого відсотку явки вже неможливі масові фальсифікації чи підтасовки», – 
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констатував О. Бабаков.  
Разом з тим якість здобутої під час виборів мера Харкова перемоги навряд чи 

відповідає амбіціям ПР і здатна задовольнити партію влади. Скоріше, це привід 
для роздумів над питанням – чому, незважаючи на всю повноту влади в країні, ПР 
так і не вдалося підвищити свій електоральний рівень порівняно з результатом 
президентських виборів?  

 
 

С. Горова, влас. кор. 
 

Выборы в Луганске: о чем рассказал пересчет голосов… 

 
5 ноября текущего года Луганская городская избирательная комиссия 

провозгласила мэром Луганска «регионала» С. Кравченко, который обошел 
кандидата-коммуниста С. Килинкарова всего на 21 голос. Однако, как сообщается 
в СМИ, Луганский окружной административный суд своим решением запретил 
обнародовать результаты выборов местного городского головы.  

Также, как сообщает гражданская сеть «Опора» (www.opora.org.ua), 
прокуратура города, которая проводила проверку результатов волеизъявления на 
трех избирательных участках Луганска (№ 38, 39, 41), установила, что количество 
бюллетеней, заполненных за кандидата от КПУ С. Килинкарова, превышает 
цифру, записанную в итоговом протоколе голосования. После пересчета 
бюллетеней в присутствии работников прокуратуры выяснилось, что            
С. Килинкаров получил на 44 голоса больше, чем это было раньше зафиксировано 
в протоколах районной и городской избирательной комиссии. 

Как сообщает «Багнет» (www.bagnet.org, 08.11.2010), Луганский окружной 
административный суд обязал Луганскую городскую избирательную комиссию 
внести изменения в итоговый протокол о результатах выборов мэра города. В 
частности, суд обязал исправить данные голосования по избирательным участкам 
Луганска № 38, 39 и 41 путем составления уточненных протоколов по 
отмеченным избирательным участкам. 

В соответствии с последним решением Луганской ТИК, С. Килинкаров 
отставал от своего конкурента С. Кравченко на 21 голос. Если Луганская 
городская ТИК выполнит решение суда, то преимущество в 23 голоса будет уже у 
С. Килинкарова и мэром будет объявлен именно он. 

Кроме того, как установили следователи прокуратуры, сообщает гражданская 
сеть «Опора», на участках № 38, 39, 41 были не только сфальсифицированы 
результаты голосования в протоколах, но и нарушено пломбирование на мешках с 
бюллетенями и подделаны подписи членов комиссий на протоколах. По этим 
фактам Жовтневая районная прокуратура Луганска 3 ноября возбудила уголовное 
дело относительно «подделки избирательных документов». 
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Представители штаба С. Килинкарова, по информации в СМИ, связывают 
фальсификации итоговых документов с тем, что во время подсчета голосов на 
этих участках в стопку с бюллетенями за кандидата С. Кравченко члены комиссий 
клали бюллетени за других кандидатов. Поэтому подсчет состоялся с 
нарушениями и махинациями. 

В ТИК теперь отказываются комментировать решение суда и рассказывать о 
своих последующих действиях, поскольку комиссия еще не получила сам текст 
решения. 

Некоторые эксперты, комментируя сложившуюся ситуацию, обращают 
внимание на то, что местные выборы продемонстрировали наличие у 
«регионалов» проблем с имиджем и поддержкой. Так, глава Комитета избирателей 
Украины А. Черненко заявил: «Тактически видно, что Партия регионов взяла 
большинство, она выиграла. И на этой волне ей необходимо проводить 
парламентские выборы как можно скорее. Стратегически я вижу очень большие 
проблемы у Партии регионов с имиджем и с поддержкой». Он также добавил, что 
Партии регионов необходимо обдумать эту ситуацию, поскольку ее позиции, 
например, в Запорожье, Харькове и Луганске, значительно ослаблены. «Потому 
для них выборы в 2011 г. могут быть более проблемными, нежели местные. Хотя 
неизвестно, какой будет ситуация до 2012 г. с экономикой», – считает эксперт. 

По словам А. Черненко, единого мнения о дате проведения выборов в Партии 
регионов нет. «Там сейчас есть разные дискуссии, разные точки зрения. И какая 
точка зрения победит, думаю, мы увидим буквально в 20-х числах ноября, когда 
ЦИК будет вынуждена объявить или не объявить начало избирательной 
кампании», – сказал глава комитета, комментируя начало рассмотрения в 
Конституционном Суде представления ЦИК о дате выборов после отмены 
политреформы (novosti.dn.ua, 08.11.2010). 

Возвращаясь к итогам выборов в Луганске, следует заметить, что если ТИК 
изменит свой вердикт под влиянием решения суда и объявит С. Килинкарова 
победителем (обнажая таким образом неприглядные взаимоотношения ПР с 
партией-союзником), это станет серьезным прецедентом, влекущим за собой 
неблагоприятные последствия для «регионалов» при рассмотрении итогов других 
избирательных результатов.  

 
(Інформація СІАЗ) 

 
 
 
 
 

ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА 
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Голова Верховної Ради України В. Литвин 8 листопада зустрівся з Віце-
президентом групи Європейської народної партії Європейського парламенту    
Г. Хьокмарком. 

Під час зустрічі учасники обговорили особливості перебігу місцевих виборів, що 
відбулися в Україні 31 жовтня поточного року.  

В. Литвин визнав, що існують недоліки у виборчому законодавстві, які потрібно 
усунути, а також питання з його реалізацією.  

Керівник парламенту назвав однією з ключових проблем політичного життя 
визначення системи, за якою будуть проходити наступні парламентські вибори в 
країні, та виправлення недоліків партійної системи. Він нагадав, що в Україні 
зареєстровано 185 партій, більшість з яких штучно створені під вибори та 
фінансуються олігархами.  

Г. Хьокмарк зазначив, що головне у Виборчому кодексі – це «закріплення 
прозорих і чесних правил гри, з якими погоджуються всі політичні сили – для 
того, щоб потім ніщо не викликало занепокоєнь». «Важливо, щоб були створені 
однакові умови для всіх політичних груп – це лакмусовий папірець для вас, – 
сказав він. – Важливо, наскільки буде впроваджено верховенство права і подолана 
корупція в країні. Наш обов’язок – наближення України до нашої сім’ї, до 
Європейського Союзу, але у кожній сім’ї є певні правила».  

Г. Хьокмарк підкреслив, що Україна – це Європа, Європейський парламент 
зацікавлений у наближенні України до Європейського Союзу, але, за його 
словами, «чим ближче ми будемо наближатися один до одного, тим більшими 
будуть наші вимоги». «Ми підтримуємо ефективне керівництво, ефективне 
керування, але не за рахунок демократії. Це позиція всього Європейського 
парламенту, а не однієї Європейської народної партії, – підкреслив він. – Наступні 
парламентські вибори стануть лакмусовим папірцем щодо демократії в Україні».  

Віце-президент групи Європейської народної партії Європейського 
парламенту вважає, що кроки в напрямі демократії дадуть можливість покращити 
співробітництво України з європейськими країнами, розвивати спільну торгівлю, 
співпрацювати в галузі енергетики, полегшити візовий режим (Офіційний сайт 
Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2010 . – 8.11). 

 
*** 

Голова Верховної Ради України В. Литвин переконаний, що чергові 
парламентські вибори мають відбутися у 2012 р. 

Відповідаючи 8 листопада під час брифінгу на запитання журналістів щодо 
ймовірності проведення виборів до Верховної Ради в наступному році, В. Литвин 
підкреслив, що у 2007 р. парламент, відповідно до чинної на той момент 
Конституції України, обирався на п’ять років. «Закон зворотної сили не має», – 
наголосив він.  

За словами В. Литвина, можна говорити про місяць, у якому проводитимуться 
парламентські вибори, але термін каденції чинної Верховної Ради має становити 
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п’ять років. «Можна говорити про березень 2012 р., але аж ніяк не про березень 
2011 р.», – сказав він, додавши, що «це правовий підхід». 

Верховна Рада, заявив В. Литвин, працездатна і разом з Президентом України 
і урядом працює над запровадженням реформ на законодавчому рівні, додавши, 
що необхідно також враховувати нинішню соціально-економічну ситуацію.  

Тому, вважає керівник парламенту, немає ані правових, ані політичних 
підстав говорити про проведення виборів у наступному році, а відповідні розмови 
нав’язуються деякими політиками, аби утримати свої рейтинги і відволікти 
суспільство від необхідності вирішення реальних проблем. Заклики до проведення 
виборів у березні 2011 р., зазначив В. Литвин, є «політичними заявами, за якими 
нічого не стоїть» (Офіційний сайт Верховної Ради України 
(http://portal.rada.gov.ua). – 2010 . – 8.11). 

 
*** 

Председатель Верховной Рады Украины В. Литвин выступает за 
внесение изменений в закон о выборах конституционным большинством в            
300 голосов.  

По его убеждению, таким образом парламенту удастся избежать ситуации, 
когда простое большинство (226 депутатов) под каждые выборы вносит нужные 
для себя изменения в закон. 

«Реалии требуют нового закона. Давайте его примем цивилизованно, заранее, 
четко зафиксируем, что изменения в этот закон можно будет вносить лишь 
конституционным большинством, чтобы под политические настроения в процессе 
избирательной кампании не вносились изменения в угоду либо политикам, либо 
определенным политическим силам», – заявил В. Литвин. 

Отвечая на вопрос, может ли Конституционный Суд принять решение о 
проведении выборов в Верховную Раду в марте 2011 г., спикер высказал убеждение, 
что решение Конституционного Суда будет правовым (MIGnews.com.ua 
(www.mignews.com.ua). – 2010. – 8.11).  

 
*** 

Проект Податкового кодексу планується розглянути на наступному 
пленарному тижні, щоб уряд міг розробити і внести на розгляд парламенту 
проект бюджету на 2011 р. Про це сказав Голова Верховної Ради України            
В. Литвин 8 листопада під час брифінгу. 

Відповідаючи на запитання, чи поділяє він оптимізм Прем’єр-міністра 
України М. Азарова, що Податковий кодекс буде ухвалений парламентом            
19 листопада, В. Литвин зазначив, що це залежатиме від того, яким буде 
законопроект. «Дай Боже, щоб на 16 листопада ми отримали цей документ», – 
сказав керівник парламенту, наголосивши, що на сьогодні до проекту внесено            
4,4 тис. поправок, і процес їх внесення триває.  

За словами Голови Верховної Ради, заплановано до кінця поточного тижня 
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розглянути поправки у профільному комітеті і роздати проект депутатам для 
ознайомлення. «Розрахунок такий: на наступному пленарному тижні завершити 
цю справу, аби уряд міг внести бюджет. Нас підтискує бюджетне питання», – 
сказав В. Литвин.  

При цьому він підкреслив, що «для нас важливий зміст документа, а не дата 
його ухвалення». «Необхідно довести Податковий кодекс до логічного 
завершення», – сказав В. Литвин, наголосивши на важливості сприяння розвитку 
малого і середнього бізнесу. «Необхідно вийти на таке рішення, яке б не 
погіршило самопочуття платників податків», – додав він (Офіційний сайт 
Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2010 . – 8.11). 

 
*** 

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин рекомендує 
парламенту прийняти за основу законопроект про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо використання земель оборони.  

Під час засідання голова комітету Г. Калєтнік зазначив, що метою проекту 
(реєстр. № 6644) є «створення можливості для реалізації на аукціонах об’єктів, 
включених до затверджених Кабінетом Міністрів, нерухомого військового майна 
разом із земельними ділянками». 

Законопроектом передбачено, що кошти, отриманні від продажу земельних 
ділянок, на яких розташовані об’єкти нерухомого військового майна, що 
підлягають продажу, спрямовуватимуться до державного бюджету та їх 
використання виключно на потреби оборони. 

Народні депутати зазначили також, що реалізація надлишкового нерухомого 
військового майна разом із земельними ділянками, на яких воно розташоване, має 
стати істотним джерелом поліпшення фінансування Збройних сил України (Сайт 
Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2010. – 8.11).  

 
*** 

На следующей неделе Верховная Рада рассмотрит проект Трудового 
кодекса, который усиливает позиции работодателя по отношению к 
наемным работникам.  

Один из соавторов документа, народный депутат и глава Федерации 
профсоюзов Украины В. Хара уверен, что до конца года кодекс будет принят. 
Однако другие профсоюзные лидеры выступают против принятия такого 
Трудового кодекса.  

Основная претензия у главы Национального форума профсоюзов Украины            
М. Якибчука – к ст. 13 Трудового кодекса, которая позволяет работодателям 
самостоятельно регулировать трудовые отношения путем издания собственных 
нормативных актов. 

Если на предприятии нет первичной организации профсоюзного объединения 
или уполномоченного представлять интересы трудового коллектива человека, то 
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работодатель в одностороннем порядке принимает нормативные акты (приказы, 
распоряжения).  

Глава Конфедерации свободных профсоюзов Украины М. Волынец также 
считает, что это «прямо поощряет работодателей уклоняться от заключения 
коллективных договоров».  

После принятия Трудового кодекса профсоюзы утратят свою силу, которая 
может защитить наемных сотрудников в судебных разбирательствах, связанных с 
их увольнением.  

Как отмечают в пресс-службе Конфедерации профсоюзов, если ранее для 
увольнения сотрудника надо было пройти процедуру согласования с 
профсоюзами, и в случае негативного решения работодатель рисковал проиграть 
суд, то теперь эта преграда исчезла.  

Трудовой кодекс дает лишь один день профсоюзной организации для 
передачи работодателю юридической позиции профсоюза, если этого не 
случилось – увольнение может произойти без участия организации.  

Одновременно свод законов дает возможность субъектам малого 
предпринимательства увольнять работников за две недели, а не за два месяца, как 
на всех других предприятиях.  

Также профсоюзные лидеры критикуют положение кодекса о том, что 
решения Комиссии по трудовым спорам между работодателем и наемным 
сотрудником должны приниматься не голосованием большинства, а 
исключительно единогласно. Таким образом, любое решение всегда может быть 
заблокировано (PRESIDENT.org.ua (president.org.ua). – 2010. – 8.11).  

 
*** 

Комітет у закордонних справах рекомендує парламенту прийняти у 
другому читанні і в цілому проект закону про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо відповідальності перевізників, які 
здійснюють міжнародні пасажирські перевезення.  

Законопроект (реєстр. № 7010) передбачає внесення змін і доповнень до 
низки законодавчих актів України з метою імплементації ст. 7 Конвенції Ради 
Європи про заходи щодо протидії торгівлі людьми, яку було підписано від імені 
України 17 листопада 2005 р. 

На засіданні зазначалося, що внесення запропонованих проектом змін до 
законодавства України має на меті запровадження обов’язку перевізників 
перевірити перед початком міжнародного пасажирського перевезення наявність у 
пасажира документів, необхідних для в’їзду до держави прямування. 

Члени комітету також підкреслили, що проектом пропонується підсилити 
відповідальність перевізників шляхом збільшення санкцій за невиконання або 
неналежне виконання зазначеного обов’язку, що призвело до перевезення чи 
спроби перевезення пасажира через державний кордон України без необхідних 
документів (Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2010. – 8.11).  
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*** 

Комітет з питань соціальної політики та праці рекомендує Верховній 
Раді прийняти за основу проект закону про внесення змін до ст. 121 Кодексу 
законів про працю України.  

Законопроектом (реєстр. № 7183), поданим Кабінетом Міністрів, 
передбачається доповнити ст. 121 Кодексу законів про працю України нормою, 
згідно з якою працівникам, направленим у службове відрядження, оплата праці за 
виконану роботу має здійснюватися відповідно до умов, визначених трудовим або 
колективним договором, але не менше середнього заробітку. Також пропонується 
виключити з частини третьої цієї статті вимогу щодо збереження за відрядженими 
працівниками протягом усього часу відрядження середнього заробітку (Сайт 
Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2010. – 8.11).  

 
*** 

Парламентский комитет по вопросам налоговой и таможенной 
политики принял решение перенести введение в действие налога на 
недвижимость – с 2011 на 2012 гг. 

Об этом сказал депутат Верховной Рады, председатель парламентского 
Комитета по вопросам налоговой и таможенной политики В. Хомутынник 
(фракция Партии регионов). 

По его словам, еще не готова единая база, которая бы вела весь реестр 
недвижимости в стране. «За год эта база будет сделана Министерством юстиции, и 
я думаю, что мы введем налог на недвижимость с 2012 г.», – сказал депутат 
(Минфин.com.ua (minfin.com.ua). – 2010. – 9.11).  

 
*** 

Во фракции НУ – НС отрицают намерения вступления в коалицию 
осенью. Об этом заявила депутат от НУ – НС К. Ляпина, комментируя 
соответствующее заявление главы киевской городской парторганизации «Наша 
Україна» Ю. Еханурова.  

«От фракции я могу прокомментировать: нет, не было и не будет 
возможности в ближайшей перспективе фракции вести любые переговоры с 
провластной коалицией в любом формате, поскольку в основе такой коалиции 
является Партия регионов», – сказала она. «Фракция не будет входить ни в какую 
коалицию с «Регионами».  

Эти заявления звучат сегодня безосновательно и, более того, по моему 
мнению, провокационно», добавила К. Ляпина. В то же время в БЮТ убеждены в 
правдивости заявлений Ю. Еханурова. По мнению депутата от БЮТ            
А. Кожемякина, таким образом, “Наша Україна” хочет легализовать давнее 
сотрудничество В. Ющенко с В. Януковичем. «Партия «Наша Украина» всегда 
работала, в частности, и во время выборов на В. Януковича. И сейчас они будут 
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легализировать сотрудничество на официальном уровне», – сказал он. Вместе с 
тем лидер «Народного руху» Б. Тарасюк заявил, что таким образом Ю. Ехануров и 
В. Ющенко хотят привлечь внимание к своей политической силе, которая 
потеряла доверие граждан (Вовремя.info (www.vovremya.info). – 2010. – 8.11).  

 
*** 

Комітет з питань європейської інтеграції визнав низку законопроектів 
такими, що не суперечать законодавству Європейського Союзу. 

Зокрема, Комітет розглянув проект закону про внесення змін до Закону «Про 
Митний тариф України» (реєстр. № 7280), який розроблено з метою приведення у 
відповідність товарної номенклатури Митного тарифу України до Гармонізованої 
системи опису та кодування товарів версії 2007 р. та виконання тарифних 
зобов’язань, досягнутих у переговорному процесі зі вступу України до СОТ, які 
зафіксовано у протоколі про вступ України до СОТ на 2011 р. 

На засіданні зазначалося, що проект закону за предметом правового 
регулювання належить до сфер митного права та податків, включаючи непрямі, 
які у Європейському Союзі регулюються Регламентом Ради (ЄЕС) № 2658/87 
щодо тарифної та статистичної номенклатури і Спільного митного тарифу. 

Члени комітету підкреслили, що положення законопроекту не суперечать 
праву ЄС та зобов’язанням України в рамках СОТ. 

Також комітет розглянув проект закону про внесення змін до Закону «Про 
порядок здійснення розрахунків в іноземній валюті» (щодо строків зарахування 
валютної виручки) (реєстр. № 7214), яким пропонується збільшити термін 
зарахування валютної виручки резидентів України при здійсненні експортно-
імпортних операцій зі 180 до 360 календарних днів. 

Комітет зазначив, що у Європейському Союзі питання, які належать до сфери 
правового регулювання законопроекту (законодавства про компанії), регулюються 
рішенням Ради 94/800/ЄС про укладання від імені Європейського Співтовариства, 
у межах його компетенції, угод, досягнутих під час Уругвайського раунду 
багатосторонніх переговорів. 

Члени комітету зазначили, що законопроект не суперечить законодавству 
Європейського Союзу та зобов’язанням України в рамках СОТ (Офіційний сайт 
Верховної Ради України (http://portal.rada.gov.ua). – 2010 . – 8.11). 

 
*** 

Комітет у справах пенсіонерів, ветеранів та інвалідів рекомендує 
парламенту прийняти за основу проект закону про внесення зміни до ст. 36 
Закону «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» (щодо 
призначення пенсії у зв’язку з втратою годувальника особам, що доглядають за 
дітьми-інвалідами та інвалідами з дитинства). 

Законопроектом (реєстр. № 6248) пропонується віднести до непрацездатних 
членів сім’ї, які мають право на пенсію у зв’язку із втратою годувальника, 
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чоловіка (дружину), а в разі їх відсутності – одного з батьків або брата чи сестру, 
дідуся чи бабусю померлого годувальника незалежно від віку і працездатності, 
якщо він (вона) не працюють і зайняті доглядом не тільки за дитиною (дітьми) 
померлого годувальника до досягнення нею (ними) восьми років, а й за дітьми-
інвалідами та інвалідами з дитинства.  

На засіданні зазначалося, що сьогодні, відповідно до п. 3 ч. 2 ст. 36 Закону 
«Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», зазначені особи 
віднесені до непрацездатних членів сім’ї, які мають право на призначення пенсії у 
зв’язку з втратою годувальника, у разі якщо вони зайняті доглядом за дитиною 
(дітьми) померлого годувальника до досягнення нею (ними) восьми років.  

Водночас наголошували члени комітету, відповідно до положень п. 14 ст. 11 
Закону «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» один з 
непрацюючих працездатних батьків, який фактично здійснює догляд за дитиною-
інвалідом, а також непрацюючі працездатні особи, які здійснюють догляд за 
інвалідом І групи (це стосується також догляду за інвалідом з дитинства І групи), 
якщо такі непрацюючі працездатні особи отримують допомогу або компенсацію 
відповідно до законодавства, підлягають загальнообов’язковому державному 
пенсійному страхуванню і відповідно період такого догляду зараховується до 
страхового стажу для призначення пенсії.  

Не заперечуючи щодо необхідності посилення соціального захисту 
непрацюючих осіб, що доглядають за дітьми-інвалідами та інвалідами з 
дитинства, комітет вважає, що віднесення непрацюючих осіб, що доглядають за 
дітьми-інвалідами та інвалідами з дитинства ІІ і ІІІ груп, до непрацездатних членів 
сім’ї, які мають право на призначення пенсії у зв’язку з втратою годувальника, 
повинно здійснюватися на підставі висновку лікарсько-консультативної комісії 
щодо того, що вони потребують постійного стороннього догляду (Офіційний 
сайт Верховної Ради України (http://portal.rada.gov.ua). – 2010 . – 8.11). 

 
 

ВИКОНАВЧА ВЛАДА 
 
Президент України В. Янукович провів зустріч з генеральним директором 

корпорації Microsoft С. Балмером. 
Глава держави подякував йому за сприяння розвитку відносин між компанією 

Microsoft та Україною. 
Президент висловив переконання, що ознакою сьогодення є стрімкий 

розвиток науки і техніки, а також технологічний та науковий обмін.  
Саме тому, підкреслив Президент, Україна обрала для свого подальшого 

розвитку інноваційно-інвестиційну модель, положення щодо якої зафіксовані, 
зокрема, у Програмі економічних реформ на 2010–2014 рр (Офіційне інтернет-
представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2010. – 5.11). 
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*** 

Президент України В. Янукович взяв участь у церемонії відкриття руху 
автотранспорту в обох напрямках по новозбудованій естакаді з бульвару 
Дружби народів на проспект 40-річчя Жовтня у складі транспортної 
розв’язки на Московській площі Києва. 

Президент зазначив, що останнім часом мав можливість відкрити кілька 
ділянок доріг в Україні і пересвідчився, що якість автомагістралей зростає. 
Введення в експлуатацію реконструйованої транспортної розв’язки на 
Московській площі дасть змогу збільшити пропускну здатність цього 
транспортного вузла з 9 до 12 тис. автомобілів на годину. 

Реконструкцію Московської площі включено до Державної цільової програми 
підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 р. 
з футболу. 

Взагалі розбудова транспортної інфраструктури є однією з ключових 
складових ініційованої главою держави Програми економічних реформ (Офіційне 
інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2010. 
– 5.11). 

 
*** 

Президент України В. Янукович взяв участь у презентації перспектив 
розвитку Київського метрополітену та транспортної мережі міста до 2015 р. 
Презентація проходила на станції метро «Деміївська». 

Перший заступник голови КМДА О. Попов ознайомив Президента України з 
планами розвитку столичного метрополітену. За його словами, до 2018 р. у Києві 
заплановано будівництво 23 нових станцій метро. 

Президент України поспілкувався із співробітниками Київського 
метрополітену, наголосивши на важливості швидкого та якісного будівництва 
нових станцій столичної «підземки».  

Глава держави також відзначив, що вагони для поїздів Київського 
метрополітену треба закуповувати оптимальні за якістю та ціною (Офіційне 
інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2010. 
– 5.11). 

 
 *** 

Президент України В. Янукович узяв участь в урочистостях з нагоди            
50-річчя Київського метрополітену. Головним завданням для нової київської 
влади Президент назвав розробку стратегічного плану розвитку інфраструктури 
Києва. 

Нестача коштів на розвиток, для оновлення рухомого складу метро, 
незрозумілі напрями спрямування коштів, зокрема від реклами, періодичні зміни 
вартості проїзду – це лише поверхневі проблеми підприємства», – зауважив глава 
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держави. 
В. Янукович висловив переконання, що спільними зусиллями існуючі 

проблеми будуть подолані (Офіційне інтернет-представництво Президента 
України (www.president.gov.ua). – 2010. – 5.11). 

 
*** 

Незважаючи на відновлення добросусідських відносин з Росією, у нас є 
спірні питання. Про це Прем’єр-міністр України М. Азаров заявив 8 листопада на 
VII засіданні Віденського економічного форуму, який проходив у Республіці 
Австрія.  

За його словами, першим таким питанням є формула визначення ціни на 
російський газ, закладена у спільній угоді, яку підписав попередній український 
уряд у січні 2009 р. 

Прем’єр-міністр України розповів про ініціативу української сторони разом з 
Росією та ЄС реконструювати газотранспортну систему України південного 
напрямку. «У результаті реконструкції, – зазначив М. Азаров, – у кінцеву точку 
“Південного потоку” – Бургас – можна транспортувати той же об’єм газу, але цей 
проект буде в шість разів дешевшим». 

За його словами, «у України і в Австрії хороші відносини, і ніколи не було 
ніяких конфліктів» (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 8.11). 

 
*** 

Кабинет Министров инициирует снижение, начиная с 2011 г., налога на 
прибыль на 2 % ежегодно, с 25 % до 19 %. Об этом заявил Премьер-министр             
Н. Азаров, выступая на Венском экономическом форуме в Австрии. 

«Изначально у нас были планы в течение одного года снизить на 6 % – с 25 % 
до 19 %. Однако та ситуация, которая сейчас наблюдается в мировой экономике, 
заставляет нас более консервативно подходить к этому обстоятельству. И мы 
приняли решение сокращать на 2 % в год в течение трех лет», – отметил Премьер. 

Н. Азаров также добавил, что налог на добавленную стоимость правительство 
планирует сокращать с 20 % до 16 % по 1 % в год (МинПром – информация 
бизнес-класса (http://minprom.ua). – 2010. – 8.11). 

 
*** 

Премьер-министр Украины Н. Азаров пообещал, что в правительстве 
появятся женщины, однако пока не сказал, кто именно и какие должности 
они могут занять. 

«Женщины в правительстве будут, обязательно. Когда будут, тогда это будет 
известно», – сказал Премьер-министр на брифинге в Вене. 

При этом он назвал слухами информацию о том, что пост министра 
здравоохранения может занять секретарь Совета национальной безопасности и 
обороны Украины Р. Богатырева. 
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«Я не хочу слухи комментировать. Когда будет решение, мы об этом 
сообщим», – сказал Н. Азаров (Четверта Влада (www.4vlada.net). – 2010. – 8.11).  

 
*** 

Віце-прем’єр-міністр України В. Тихонов очолив українську делегацію, яка 
бере участь у Х засіданні Міжурядової українсько-кубинської комісії з питань 
торговельно-економічного та науково-технічного співробітництва, яке 
проходитиме 9–14 листопада 2010 р. в м. Гавана Республіки Куба.  

В. Тихонов поінформував, що сторони планують обговорити питання 
виконання домовленостей, досягнутих під час Дев’ятого засідання комісії 
(жовтень, 2007 р., м. Київ), стан та перспективи двосторонніх торговельно-
економічних відносин в таких галузях співробітництва, як промисловість, 
підприємництво, сільськогосподарське машинобудування, аграрний сектор, 
охорона здоров’я, транспорт, туризм.  

Крім того, за словами віце-прем’єр-міністра, сторони розглянуть перспективи 
науково-технічного співробітництва і співробітництва в галузі цивільної авіації. В 
рамках Х засідання комісії працюватимуть сторони і над вдосконаленням 
договірно-правової бази двосторонніх торговельно-економічних відносин 
(Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 8.11). 

 
*** 

Кабинет Министров Украины обязал местные власти закупить 
противогриппозные вакцины для иммунизации групп риска. Об этом идет речь в 
официальном заявлении Министерства здравоохранения. 

В сообщении Премьера Н. Азарова говорится о том, что, «учитывая 
повышение уровня заболеваемости острыми респираторными вирусными 
инфекциями и гриппом, в целях эффективной подготовки к возможной эпидемии, 
прошу принять в соответствии с законодательством меры для обеспечения 
закупки за средства местных бюджетов вакцин против гриппа для проведения 
иммунизации групп риска». 

К сведению, к группам риска, иммунизация которых проводится за 
государственные средства, относятся: персонал медицинских учреждений, 
персонал дошкольных, средних и других учебных заведений, интернатов, домов 
ребенка и престарелых; лица, находящиеся в специализированных коллективах 
(интернатах, домах престарелых, домах ребенка), лица с хроническими 
заболеваниями (дыхательной и сердечно-сосудистой систем, почек, обмена 
веществ), женщины на 2 или 3 триместре беременности во время эпидемии 
гриппа. 

По достоверным данным, всего за прошлую неделю в 10 контрольных 
городах Центра гриппа зарегистрировано 45 тыс. 571 больной острыми 
респираторными инфекциями, госпитализирован 481 человек (1,1 % больных), 
среди госпитализированных 83,6 % составляют дети в возрасте до 17 лет. 
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Показатель заболеваемости гриппом и ОРИ составляет 46,82 случая на 10 тыс. 
населения против 46,15 случаев на прошлой неделе (УРА-Информ (http://ura-
inform.com). – 2010. – 8.11). 

 
*** 

Минэкономики предлагает не распространять действие закона о 
госзакупках на ряд видов деятельности. Об этом говорится в проекте изменений 
в Закон «Об осуществлении государственных закупок», который обнародован на 
сайте ведомства. 

В частности, Минэкономики предлагает не распространять действие закона 
на случаи, когда предметом закупки являются: 

– товары, работы и услуги для обеспечения неплановых авиаперевозок 
официальных государственных делегаций, проведение мероприятий и 
официальных приемов Президента, спикера, членов Кабмина; 

– услуги, необходимые для осуществления государственных заимствований, 
обслуживания и погашения государственного долга; 

– услуги международных финансовых организаций, связанные с 
привлечением кредитов (займов) международных финансовых организаций; 

– товары, работы и услуги, закупка которых осуществляется для подготовки и 
проведения выборов и референдумов в Украине; 

– консультационные и юридические услуги, связанные с защитой и 
представительством интересов государства или заказчиков в международных 
арбитражах и иностранных судебных органах; 

– услуги для обеспечения неплановых авиаперевозок, автоперевозок, 
организации питания, проживания, эксплуатации спортивных сооружений, 
специального оборудования и обустройства мест для проведения учебно-
тренировочных сборов, спортивных соревнований и мероприятий всеукраинского 
и международного уровня (ПАРЛАМЕНТ: Украинский политический tabloid 
(www.parlamentua.com). – 2010. – 8.11). 

 
*** 

Україна з грудня вводить декларування змін оптово-відпускних цін ліків, 
що закуповуються за державні кошти. 

Зокрема, декларуванню з 1 грудня 2010 р. підлягають зміни оптово-
відпускних цін на лікарські засоби, включені до переліку ліків українського та 
іноземного виробництва, які можуть закуповувати заклади й установи охорони 
здоров’я, що повністю або частково фінансуються з державного бюджету. Про це 
йдеться в постанові уряду № 1012 від 1 листопада. 

Згідно з документом, подібне декларування не стосується наркотичних, 
психотропних ліків, прекурсорів, медичних газів та лікарських форм, вироблених 
в аптеках за рецептами лікарів та на замовлення лікувально-профілактичних 
закладів із дозволених до застосування діючих та допоміжних речовин. 
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Відповідно до порядку декларування, йому підлягає зміна оптово-відпускної 
ціни на кожну лікарську форму, дозування і споживчу упаковку лікарського 
засобу. 

Для препаратів вітчизняного виробництва декларування вказується в гривнях 
без урахування витрат на навантаження-розвантаження та транспортування, для 
іноземних ліків – в іноземній валюті та в гривнях за офіційним курсом НБУ. 

Декларування зміни оптово-відпускних цін на ліки проводяться не частіше 
разу на місяць (Економічна правда (www.epravda.com.ua). – 2010. – 9.11). 

 
*** 

В Киеве состоялись переговоры правительственных делегаций Украины и 
Венесуэлы во главе с министрами иностранных дел двух стран К. Грищенко и 
Н. Мадуро. Об этом сообщили в пресс-службе украинского внешнеполитического 
ведомства 8 ноября. 

Согласно источнику, визит представительной венесуэльской делегации 
прошел в соответствии с договоренностями Президентов Украины В. Януковича и 
Венесуэлы У. Чавеса с целью активизации двустороннего сотрудничество в 
сферах, представляющих взаимный интерес. Стороны обсудили комплекс 
вопросов украинско-венесуэльского сотрудничества, прежде всего перспективы 
реализации совместных проектов в энергетической, торгово-экономической, 
промышленной, научно-технической и сельскохозяйственной сферах. Было 
договорено подготовить дорожную карту украинско-венесуэльского 
сотрудничества, развивать договорно-правовую базу двусторонних отношений и 
начать дипломатическое присутствие Украины в Каракасе и Венесуэлы в Киеве. 
Также состоялся обмен мнениями о современной международной ситуации 
(REGNUM (www.regnum.ru). – 2010. – 8.11). 

 
*** 

Руководители стран Ближнего Востока заинтересовались развитием 
более тесных взаимоотношений с Украиной, в частности в аграрной сфере, а 
также авиа- и судостроении. Об этом заявил один из руководителей правящей 
политической силы Катара Хофил Антал во время встречи с министром 
внутренних дел Украины А. Могилевым на 79 сессии Генеральной ассамблеи 
Интерпола. 

По словам высокопоставленного чиновника Катара, стабилизационные 
процессы, происходящие в Украине за последний год, значительно повысили 
рейтинг нашего государства в странах арабского мира. 

По словам Антала, эти переговоры важны для их государства. Особые 
надежды бизнес-круги Катара возлагают на возможное сотрудничество с 
Николаевским судостроительным заводом по строительству кораблей. 

Кроме этого, он подчеркнул, что бизнес позволяет говорить о снижении 
рисков по инвестиционным проектам, ведь в Украине наблюдается улучшение 
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криминогенной ситуации. 
Со слов украинской стороны, арабский мир очень интересен нам как 

потенциальный инвестор, возможности которого измеряются миллиардами 
долларов. В свою очередь А. Могилев заверил, что он как член правительства 
доложит об инициативах руководства государства Катар Президенту Украины и 
правительству (УРА-Информ (http://ura-inform.com). – 2010. – 8.11). 

 

ПОЛІТИКА 
 
Мэрами 11 областных центров избраны представители Партии регионов. 

Об этом сообщает пресс-служба ПР с ссылкой на предварительные данные 
партии.  

Согласно сообщению также «регионалы» избраны мэрами 66,6 % городов 
областного значения (всего 118). Также всего в Верховной Раде Крыма, областных 
советах по спискам политических партий 30,7 % составят представители Партии 
регионов, 9,82 % – «Батьківщини», 5,85 % – «Фронту змін», 5,18 % – 
Коммунистической партии, 3,96 % – ВО «Свобода», 3,57 % – «Сильної України», 
9,6 % избирателей проголосовали против всех.  

По предварительным данным «регионалов», по спискам Партия регионов 
получила в АР Крым – 48,7 % голосов избирателей, в Винницкой области –            
19,9 %, Волынской – 18,8 %, Днепропетровской – 40,5 %, Донецкой – 65,5 %, 
Житомирской – 17,7 %.  

В Закарпатской области – 18,2 %, Запорожской – 40,1 %, Ивано-Франковской 
– 7,8 %, Киевской – 26,32 %, Кировоградской – 33,8 %, Луганской – 56 %, 
Львовской – 5,9 % , Николаевской – 41,1 %, Одесской – 37,9 %, Полтавской –            
24,1 %.  

В Ровенской области – 13,9 %, Сумской – 22,9 %, Харьковской – 40,1 %, 
Херсонской – 31,9 %, Хмельницкой – 22 %, Черкасской – 24,1 %, Черновицкой – 
21,8 %, Черниговской – 21,6 %, в Севастополе – 32 %.  

«Максимальный прирост проголосовавших за Партию регионов, по 
сравнению с 2006 г. произошел в Кировоградской области – 25 %, Киевской – 
20,22 %, Черкасской – 18 %, Сумской – 17,8 %, Крыму – 15,9 %, Волынской –            
15,2 %», – говорится в сообщении (МинПром – информация бизнес-класса 
(http://minprom.ua). – 2010. – 8.11). 
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*** 
Українська православна церква Київського патріархату стурбована тим, 

що українська мова може перестати відігравати провідну роль в Україні. Про це 
сказав керівник інформаційно-видавничого управління УПЦ (КП) єпископ Євстратій 
(Зоря) у ході круглого столу «Церква й українська мова». 

«Ми дуже стурбовані тими тенденціями, які бачимо останнім часом, 
тенденціями відсторонення української мови на задвірки», – сказав він.  

Євстратій зазначив, що на сьогодні деякі політичні сили прагнуть не просто 
посилити статус російської мови, а й швидше зробити її переважаючою над 
українською.  

«Під гаслом двомовності нам пропонують таку модель: ви повинні знати 
російську мову, хочете знати українську – знайте, але ви повинні знати російську 
мова, розмовляти нею, а ми, якщо знаємо російську мову, більше нам нічого знати 
не треба», – зазначив він.  

Євстратій підкреслив, що УПЦ (КП) була й залишається прихильником 
проведення богослужінь українською мовою, а також намагається перекладати 
церковну літературу українською мовою для того, щоб розвивати українську 
церковну традицію.  

Він вважає, що українська мова є однією з основних рис України як держави 
(Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 8.11). 

 
*** 

Партия С. Тигипко «Сильна Україна» фиксирует нарушения во время 
подсчета голосов и давление на своих представителей в регионах, которые по 
результатам выборов прошли в местную власть. Как сообщили в партии, об 
этом заявила зампредседателя «Сильної України» А. Кужель в эфире ТРК 
Украина.  

Она подчеркнула, что такие действия недопустимы. «Эти вещи недопустимы. 
И мы в «Сильній Україні» просим всех наших коллег по избирательной кампании 
вести себя корректно относительно всех результатов выборов», – сказала 
зампредседателя партии (Четверта влада (http://4vlada.net). – 2010. – 8.11). 

 
*** 

Украина и Европейский Союз согласовали текст совместного отчета о 
переговорах по заключению соглашения об ассоциации между Украиной и 
организацией, который будет одобрен в ходе Четырнадцатого саммита 
Украина – ЕС 22 ноября. 

Стороны согласовали ряд положений разделов соглашения относительно 
преамбулы, юстиции, свободы и безопасности, а также институциональных, 
общих и заключительных положений. 

Следующее пленарное заседание в рамках 18-го раунда переговоров состоится в 
конце января – начале февраля 2011 г. в Брюсселе. 
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Украинскую делегацию на переговорах возглавлял заместитель министра 
иностранных дел П. Климкин; делегацию ЕС – заместитель генерального 
директора генерального директората «Внешние отношения» Европейской 
Комиссии Юг Мингарелли (Четверта Влада (www.4vlada.net). – 2010. – 8.11). 

 
*** 

Депутат Верховної Ради від «Народної самооборони» Т. Стецьків вважає, 
що рішення Конституційного Суду щодо дати наступних виборів парламенту 
буде не правовим, а суто політичним. 

«Конституційний Суд буде приймати не правове, а політичне рішення, і це 
рішення буде таким, яке вигідне Партії регіонів. Тобто я вже наперед знаю, що 
рішення буде носити політично-замовний характер», – впевнений депутат. 

 За словами Т. Стецьківа, зараз аналітики Партії регіонів пропрацьовують 
результати місцевих виборів і розглядають два варіанти: або форсовані вибори 
вже в березні 2011 р., чи перенесення їх на осінь 2012 р. «На сьогодні, на мою 
думку, вони рішення ще не прийняли, що їм вигідніше: по результатам місцевих 
виборів, маючи відносний успіх і “прокатавши” технології фальсифікацій, і 
незважаючи навіть на підняття цін, тарифів та погіршення економічної ситуації – 
йти на вибори швидко, чи – відтягнути вибори на 2012 р.», – сказав Т. Стецьків. 

 «І від того, яке політичне рішення буде прийнято В. Януковичем і Партією 
регіонів, під нього буде підводитись юридична база. В залежності від думки Партії 
регіонів і буде прийматись рішення Конституційним Судом. Воно, звичайно, буде 
не правовим, а політичним», – переконаний «самооборонець» (Фундацiя 
«Вiдкрите суспiльство» (http://deputat.org.ua). – 2010. – 8.11). 

 
*** 

16 листопада на вуличні акції протесту по всій Україні вийдуть сотні 
тисяч підприємців, якщо влада не врахує їхні пропозиції до Податкового 
кодексу. Про це заявила народний депутат, заступник голови партії «За Україну!» 
К. Ляпіна. 

Вона нагадала, що підприємці протестують проти спроб нав’язати їм облік і 
підвищити ставку оподаткування. 

 К. Ляпіна зауважила, що зараз підприємці сплачують 200 грн єдиного 
податку в місяць, а Податковий кодекс пропонує їм сплачувати 600 грн, що є для 
них непосильною сумою. 

 «Підприємці трохи відрізняються від урядовців, – сказала заступник голови 
партії «За Україну!», – Для підприємців 300 грн – це не один раз поснідати, це 
зароблені гроші». 

 К. Ляпіна також зазначила, що уряд хоче нав’язати дрібним підприємцям 
облік, з яким вони не в змозі справитися. «Це те, чого не можуть зрозуміти 
урядовці, які ніколи в своєму житті не працювали в малому бізнесі», – зазначила 
депутат. 
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 «Доки підприємцям будуть нав’язувати облік, доки їм будуть підвищувати 
податки, вони будуть виходити на вулиці і протестувати», – попередила заступник 
голови партії «За Україну!» (Фундацiя «Вiдкрите суспiльство» (deputat.org.ua). – 
2010. – 8.11). 

 
*** 

У Партії регіонів заявляють, що їм найближчим часом не потрібен новий 
склад парламенту. Про це в коментарі кореспонденту Gazeta.ua сказав народний 
депутат від Партії регіонів В. Зубанов. 

 «Треба, щоб вибори до Верховної Ради були в 2012 р., а не так, як сьогодні 
говорять, що за старою Конституцією це має бути в березні вже наступного року. 
Все-таки наш парламент обирали на п’ять років», – наголосив він. «І, тим більше, 
в парламенті нині є стабільність, яка працює, приймає закони. І голосування по 
генпрокуророві Пшонці показало, що в залі є 300 голосів. Тому нам сьогодні не 
потрібні ніякі вибори». 

 Водночас «регіонал» зазначив, що будь-яка дата парламентських виборів 
його партію не лякає (Фундацiя «Вiдкрите суспiльство» (http://deputat.org.ua). – 
2010. – 8.11). 

 
*** 

Евросоюз должен не только критически оценивать организацию выборов 
в Украине, но и конкретно жестко действовать в отношении 
фальсификаторов. Об этом в эфире ТВі заявил народный депутат Украины             
А. Гриценко, сообщили в пресс-службе телеканала. 

«Я посоветовал бы европейцам: не нужно защищать нас, защитите свои 
интересы и интересы своих граждан. На таможне не только с контейнеров наших 
импортеров берут по 20–30 тыс. долл. сверху всех таможенных уплат, а берут 
также и с голландцев, и с поляков, и вы видите, кто берет. Не только с наших 
предпринимателей требуют «отката» по НДС по 30–40 %, но и от американцев, 
французов и немцев, и они платят! Поэтому пусть защитят себя, если у них 
действительно есть ценности, а не ритуальные заклинания: честные выборы, 
отсутствие коррупции, нерушимое налоговое законодательство, судебная система. 
То составьте списки тех, кто нарушает эти ценности в нашей стране, потому что 
человеческая природа такова, что он будет нарушать эти ценности и там! Не 
выдавайте им Шенгенские визы. И когда будет известно, что определенный член 
правительства, или губернатор, или судья не получил визу, это будет очень 
сильным сдерживающим фактором. Поставьте этот шлагбаум! Они не поедут в 
Африку или в Азию, поскольку у них имущество в Европе, и детей своих они учат 
там», – заметил А. Гриценко. 

Еще одним мощным сдерживающим фактором для украинской власти нардеп 
назвал кредиты МВФ, без которых, по его мнению, действующий в Украине 
режим не сможет поддерживать имидж сильной власти (Четверта влада 
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(www.4vlada.net). – 2010. – 9.11). 
 

*** 
Тенденция к увеличению рейтинга Коммунистической партии Украины, 

которую запечатлели местные выборы, свидетельствует о росте интереса к 
левой идеологии. Такое мнение выразил народный депутат, член фракции 
Компартии Л. Грач. 

«Я считаю, что речь идет, прежде всего, о левой идеологии, которую мы 
должны настойчиво и уверенно воплощать в жизнь», – подчеркнул 
парламентарий. 

Кроме того, Л. Грач отметил, что левые силы должны перейти в своей 
деятельности от митингов и заявлений к конкретным действиям. «Нам не нужно 
прятаться за митинги, за трибуны, нам надо выводить народ на протестные акции, 
и одним из примеров таких акций я хочу назвать голодовку, которую объявили 
коммунисты в помещении Черноморской районной администрации (в АРК – ред.). 
Надо идти на радикальные меры, чтобы защищать свои права и закон», – 
подытожил он (MIGnews.com.ua (www.mignews.com.ua). – 2010. – 8.11). 

 
*** 

Політична партія «Наша Україна» вважає, що урядовий проект 
Податкового кодексу, підготовлений до другого читання, ігнорує реальні 
потреби підприємців, порушує їх права та загрожує зростанням безробіття. 
Про це йдеться в заяві, поширеній прес-службою партії. 

«Влада фактично знищує малий бізнес в Україні. Запропонований проект 
Кодексу практично ліквідує спрощену систему оподаткування для юридичних осіб 
та значно обмежує її застосування для фізичних осіб; істотно збільшує податкове 
навантаження на малий і середній бізнес; різко збільшує адміністративний тиск 
податкових органів на підприємців», – ідеться в документі. 

 «Нашоукраїнці» вважають, що ухвалення ПК «призведе до різкого згортання 
підприємницької діяльності, збільшить кількість безробітних, погіршить соціальне 
становище мільйонів найманих працівників, які нині працюють у системі спрощеного 
оподаткування, зокрема пенсіонерів». 

 Найгіршим є те, що влада не пропонує жодної альтернативи для поліпшення 
добробуту, вважають члени партії «Наша Україна». 

 «Влада провалила свої передвиборні зобов’язання, дані під час президентської 
кампанії щодо підвищення мінімальних зарплат та пенсій до 1300 грн та 
демонструє неспроможність утримати їх хоча б на рівні зростання цін. Відповідно 
до останніх соціологічних опитувань, 43,8% українців заявили, що їм вистачає 
грошей тільки на їжу, а ще 16,2% – що їм не вистачає грошей навіть на їжу», – 
констатує «Наша Україна». 

 Також представники меншості звинувачують владу у намаганні закрити 
бюджетний дефіцит за рахунок збільшення податкових стягнень з малих 
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підприємців, водночас як чиновники за державні кошти купують службові 
автомобілі вартістю понад 1 млн грн, а олігархи виводять багатомільйонні 
надприбутки в офшорні зони. 

 «Ухвалення репресивного Податкового кодексу становить не меншу загрозу 
для обмеження законних прав громадян, ніж урізання демократичних свобод 
слова, зібрань, незалежності ЗМІ і судовий перегляд Конституції. Ми 
приєднуємося до вимог багатотисячних мітингів підприємців, що впродовж 
останнього часу пройшли в багатьох містах країни – від Львова до Луганська, від 
Києва до Севастополя», – йдеться в заяві. 

 «Наша Україна» закликає все українське суспільство підтримати акції 
протестів підприємців проти антинародної податкової політики уряду (Фундацiя 
«Вiдкрите суспiльство» (deputat.org.ua). – 2010. – 8.11). 

 

ЕКОНОМІКА 
 
Украина в сентябре по сравнению с августом сократила импорт 

ферросплавов на 46,6 %, до 4,7 тыс. т. Об этом заявил источник в Кабинете 
Министров. Затраты на импорт ферросплавов уменьшились на 47,3 %, до 14,3 млн 
долл. 

Импорт ферросиликомарганца уменьшился на 53,2 %, до 2,23 тыс. т, 
ферромарганца – увеличился на 6,4 %, до 500 т. Импорт ферросилиция в сентябре 
сократился на 72,8 %, до 460 т. 

В сентябре 2010 г. импорт ферросплавов уменьшился на 45,4 %, или на            
3,91 тыс. т, по сравнению с сентябрем 2009 г. 

В январе – сентябре 2010 г. импорт ферросплавов уменьшился на 20,7 %, или 
на 19,88 тыс. т, по сравнению с январем – сентябрем 2009 г., до 76,07 тыс. т, на 
187,1 млн долл. 

Как сообщалось, в августе импорт ферросплавов уменьшился на 21,2 %, или 
на 2,36 тыс. т, по сравнению с июлем, до 8,8 тыс. т. В 2009 г. импорт 
ферросплавов увеличился в 5,4 раза, или на 84,27 тыс. т, по сравнению с 2008 г., 
до 103,35 тыс. т (МинПром – информация бизнес-класса (http://minprom.ua). – 
2010. – 8.11). 

 
*** 

 «Київенерго» знизило тиск на теплоелектроцентралях через 
заборгованість міста у 860 млн грн. Про це йдеться в повідомленні 
«Київенерго». 

«Через заборгованість міста у 860 млн грн з компенсації різниці між 
встановленим тарифом та витратами на виробництво теплової енергії, компанія не 
може вчасно та повною мірою розрахуватися з газовиками за борг минулого 
опалювального сезону», – ідеться в повідомленні.  
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Нестача газопостачання також впливає на баланс виробництва електричної 
енергії компанією.  

«Прибуток за дев’ять місяців поточного року, який Київ- енерго отримала за 
рахунок перерахування містом компенсації різниці між встановленим тарифом та 
реальною собівартістю теплової енергії,на жаль, залишився тільки на папері. Адже 
того ж дня всі кошти “Київенерго” перерахувала ДК “Газ України” на погашення 
боргу за паливо», – наголосили в компанії. 

У 2010 р. рівень оплати Київенерго за спожитий газ становить 80 %. Але з 
початком опалювального сезону споживання палива значно збільшується, і 
існуючий борг швидко накопичується.  

До того ж залишається 1,7 млрд грн боргу споживачів за спожиті тепло та 
електроенергію. 

«Підкреслюємо, що за умов зниження тиску газу компанія постачає ЖЕКам 
меншу кількість гігакалорій, а відповідно й отримує кошти за фактично відпущену 
теплову енергію. Підкреслюємо також, що нарахування та розрахунки 
безпосередньо з населенням здійснюють житлово-експлуатаційні організації, а не 
“Київенерго”. Таким чином, з приводу перерахувань, у разі так званого 
“недогріву” радимо звертатися безпосередньо до житлових організацій», – заявили 
в «Київенерго».  

Компанія наголошує, що «лише економічно обґрунтований тариф дасть змогу 
вчасно розраховуватися за паливо та не залежати від компенсації з міського 
бюджету. Доцільність цього підтверджують і останні заяви керівників міста» 
(Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 8.11). 

 
*** 

АМКУ висунув вимоги 10 найбільшим виробникам та постачальникам 
охолодженого м’яса птиці привести оптово-відпускні ціни на продукцію до 
економічно обґрунтованого рівня та не допускати їх безпідставного 
підвищення. Про результати розгляду зобов’язань підприємства мають 
повідомити комітет у десятиденний термін. 

Відповідних заходів повинні вжити: ВАТ «Миронівський хлібопродукт», 
ТОВ «Комплекс Агро марс», ЗАТ «Птахокомбінат “Дніпровський”», ТОВ «Рубі 
Роз Агрікол КО, ЛТД» і ТОВ «Курганський бройлер». 

Також до цього списку увійшли: ВАТ «Володимиро-Волинська 
птахофабрика», ТОВ СФ «Агроукрптаха», ЗАТ «Ландгут Бройлер», ТОВ 
«Виробничо-комерційна фірма «Варто» і ТОВ «Птахокомплекс «Губин». 

Комітет також зобов’язав підприємства сприяти укладенню прямих 
контрактів з роздрібною мережею задля уникнення необґрунтованого зростання 
цін за рахунок ланки посередників. 

Так, за результатами моніторингу оптово-відпускних цін найбільших 
виробників охолодженого м’яса птиці зафіксовано, що з серпня до вересня 
мінімальні ціни зросли від 4,08 % до 13,11 %, максимальні – від 4,19 % до 10,97 %. 
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За наявною в Комітеті інформацією, більшість виробників цієї продукції 
входять до складу вертикально-інтегрованих груп, а отже, повинні забезпечувати 
утримання мінімальних витрат на виробництво комбікормів для вигодовування 
птиці.  

Як відомо, ця стаття витрат є найбільшою у виробництві охолодженого м’яса 
птиці та досягає 85 %. 

На підставі аналізу цінової ситуації на ринку кукурудзи та комбікормів 
комітет встановив, що об’єктивні причини для зростання цін на м’ясо птиці на 
сьогодні відсутні (Економічна правда (www.epravda.com.ua). – 2010. – 8.11). 

 
*** 

Заборгованість підприємств комунальної теплоенергетики перед 
компанією «Газ України» за спожитий з початку опалювального сезону газ 
становить 1,06 млрд грн.  

За даними «Газу України», тільки за перші п’ять днів листопада підприємства 
ТКЕ спожили природного газу на суму понад 250 млн грн, тоді як у рахунок 
оплати від них надійшло тільки 66 млн грн. 

Найбільші борги за спожитий з 1 жовтня природний газ мають тепловики 
Харківської – борг 159 млн грн, Донецької – 133 млн грн, Дніпропетровській –  
128 млн грн, Луганської – 80 млн грн області. 

Також до переліку неплатників потрапили: Запорізька – 57 млн грн, Одеська – 
54 млн грн, Київська – 41 млн грн, Львівська – 39 млн грн, Житомирська –            
36 млн грн, Чернігівська – 29 млн грн областей та АРК – 29 млн грн. 

При цьому борги теплопостачальних підприємств за газ, спожитий протягом 
минулого опалювального сезону (2009–2010 рр.), становлять 1,74 млрд грн при 
рівні розрахунків 83 %. 

Крім того, заборгованість столичної енергокомпанії ВАТ «Київ- енерго» перед 
«Газом України» за 2008–2010 рр. становила 753,9 млн грн (Економічна правда 
(www.epravda.com.ua). – 2010. – 8.11). 

 
*** 

Украина ввела квоты на импорт спичек. Такое решение приняла 
Межведомственная комиссия по международной торговле (МКМТ). Решение 
принято на основании материалов специального расследования, которое 
инициировали государственное предприятие «Ровенская спичечная фабрика» и 
ООО «Украинская спичечная фабрика» (оба предприятия находятся в городе 
Березном Ровенской области). 

Представители этих предприятий жаловались на то, что импортная 
продукция, которая в последнее время заполнила отечественный рынок, может 
привести к банкротству отечественных производителей спичек. 

Таким образом, МКМТ установила квоту на импорт спичек на период с             
6 ноября 2010 г. по 5 ноября 2011 г. на уровне 7328 т – из Российской Федерации, 
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2656 т – из Беларуси и 301 т – из других стран. 
На период с 6 ноября 2011 г. по 6 ноября 2012 г. размер квотирования будет 

увеличен еще на 5 %. 
В ноябре 2009 г. Украина ввела на три года специальную пошлину на импорт 

спичек – 11,3 % независимо от страны-производителя (Версии (www.versii.com). – 
2010. – 8.11). 

 
*** 

Глава Счетной палаты Украины В. Симоненко отмечает 
неэффективность использования Украиной своего транзитного потенциала. 
Об этом сообщила пресс-служба ведомства. 

По данным Счетной палаты, украинскую границу в среднем за сутки 
пересекает почти 8 тыс. транспортных средств, с которых взимается единый сбор, 
в который включена транзитная рента за использование украинских дорог и 
непосредственно оплата за контроль грузов на границе. При этом единый сбор не 
пересматривался с момента своего внедрения в 2000 г. и является самым низким 
среди стран Восточной Европы и СНГ – 37 грн, или около EUR 3,3 (на уровне 
стоимости одной чашечки кофе в приграничном кафе). Для сравнения: 
минимальная ставка оплаты за проезд территорией Польши составляет EUR 11,5 в 
день; Азербайджана – EUR 15,7; Беларуси – EUR 19,5; Чехии – EUR 20. 

Кроме того, единый сбор не зависит от уровня токсичности перевозимого 
товара, хотя доля «опасных грузов», перевозимых железнодорожным транспортом 
по Украине, составляет 30 % всего грузопотока. 

В итоге, при увеличении импорта товаров с 2000 по 2009 гг. в 3,3 раза, объем 
поступлений средств от единого сбора в госбюджет увеличился только в 1,5 раза и 
составил по итогам минувшего года EUR 12,7 млн (MIGnews.com.ua 
(www.mignews.com.ua). – 2010. – 8.11).  

 
*** 

В октябре украинцы купили иностранной валюты на 3,2 млрд долл, а 
продали – всего на 1,34 млрд долл. Таким образом, объем наличного доллара вне 
банковской системы только за один месяц увеличился на 1,87 млрд долл. 

Последний раз наши соотечественники приобретали валюту в кризисном 
ноябре 2008 г. Тогда они скупили на 2,3 млрд долл. больше, чем продали. Но если 
два года назад большинство граждан стояли в очередях и были убеждены в 
неизбежном крахе гривни (прогноз в 15 грн/долл. считался умеренным), то сейчас 
девальвационные ожидания – это только одна из причин, но не главная. Основным 
фактором валютного ажиотажа в Украине эксперты называют активную 
тенизацию бизнеса из-за усиливающегося административного давления. 

Ситуация на отечественном валютном рынке усугубляется тем, что октябрь 
стал вторым месяцем подряд, когда население в авральном режиме скупало 
доллар и другие валюты. В сентябре сальдо между покупкой и продажей 
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составляло 1,61 млрд долл. Для того чтобы было понятно, как сильно осенью 
возрос спрос на наличные доллар и евро, стоит отметить, что за два последних 
месяца из банков «ушло» валюты на 34 % больше, чем за первые восемь месяцев               
2010 г. вместе взятых (отток валюты за январь – август – 2,59 млрд долл., а за сентябрь – 
октябрь – 3,48 млрд долл.) (ПАРЛАМЕНТ: Украинский политический tabloid 
(www.parlamentua.com). – 2010. – 8.11). 

 
*** 

Через месяц в Таиланд будет отправлена новая партия украинских 
бронетранспортеров БТР-3Е1, разработанных Харьковским КБ 
машиностроения. Об этом сообщили в госкомпании «Укрспецэкспорт». 

Контракт на поставку армии и флоту его величества короля Рамы IX около ста 
БТРов, машин поддержки на их шасси, тренажеров, боеприпасов на сумму 130 млн долл., 
был заключен еще в 2007 г. 

Предыдущая партия БТРов ушла два месяца назад. Машины оснащены 
дистанционно управляемым боевым модулем «Штурм», автоматической пушкой, 
гранатометом, пулеметом, противотанковыми ракетами «Барьер». Они способны 
передвигаться по суше и воде. На Киевском ремонтно-механическом заводе 
начато обучение тайских специалистов по эксплуатации и ремонту харьковских 
БТРов (MIGnews.com.ua (www.mignews.com.ua). – 2010. – 8.11).  

 
*** 

В Украине постепенно растет количество пользователей банковских 
карточек. В 2010 г. 47,3 % респондентов в возрасте старше 16 лет сообщили, что 
пользуются пластиковыми картами, что на 4,3 п.п. больше показателя 2008 г., 
свидетельствуют данные исследования GfK Ukraine.  

Как показывают результаты регулярного исследования рынка банковских 
услуг для физических лиц, проведенного GfK Ukraine, в Украине рынок карт 
физических лиц по количеству пользователей в последние годы, несмотря на 
кризис, не только не уменьшился, а даже возрос.  

Так, если в 2008 г. количество пользователей карт среди физических лиц 
равнялось 43,6 % населения Украины в возрасте старше 16 лет, в 2009 г. – чуть 
более 44 %, то в 2010 г. этот показатель достиг 47,3 %. 

Эксперты отмечают, что одной из особенностей рынка остается то, что более 
половины карт (56 % в 2010 г.) открывается по инициативе работодателя, тогда 
как по собственной инициативе банковские карточки в 2010 г. открыли 28 % 
пользователей (что на 3,7 % п.п. больше, чем в 2008 г.).  

Примечательно, что наиболее популярной операцией с картой является 
снятие наличных через банкомат (86,6 %). На втором месте со значительным 
отрывом – снятие наличных через кассу банка (36 %). При этом доля 
пользователей этих операций со временем имеет тенденцию к незначительному 
уменьшению, в отличие от третьей по популярности операции – оплаты товаров и 
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услуг в магазинах (17,6 % в 2010 г. по сравнению с 13,6 % в 2008 г.) 
(Корреспондент.net (http://korrespondent.net). – 2010. – 8.11). 

 
*** 

Надежды риэлтеров на всплеск цен на рынке недвижимости осенью 
этого года не оправдались. Более того, количество коммерческих сделок по 
Киеву было около 300–400 за октябрь, что наблюдалось только в самом 
депрессивном июле 2009 г. Эксперты прогнозируют, что тенденция к падению цен 
продлится до весны.  

Об этом в пресс-центре «Главкома» говорили президент Союза специалистов 
по недвижимости Украины А. Рубанов и председатель национального совета 
Риэлтерской палаты Украины А. Бондаренко (Главком: Новости политики и 
экономики // Цены на недвижимость падают (http://glavcom.ua). – 2010. – 8.11). 

 
*** 

На фоне низкого внутреннего производства и высоких мировых цен 
стоимость сахара в Украине продолжит рост и останется на уровне 7000–
8000 грн за т как минимум до середины 2011 г., сообщили в компании Foyil 
Securities.  

По словам А. Ястреба, аналитика Foyil Securities, цена сахара в Украине 
продолжает расти, несмотря на наращивание темпов производства. Средняя цена 
тонны сахара на внутреннем рынке составляет 7350 грн, что на 18 % выше 
средней цены в аналогичный период прошлого года. Более того, нынешняя цена в 
2,7 раза выше, чем два года назад (средняя цена в ноябре 2008 г. была 2700 грн/т). 
Цена сахара, которая остается очень высокой уже более года, немного снизилась в 
сентябре (до 6600 грн за т), когда заводы начали производство сахара нового 
урожая.  

В 2009 г. причиной роста цен на сахар в Украине было очень низкое 
внутреннее производство и рост цен на мировых рынках, объяснил А. Ястреб. 
Украина произвела в прошлом сезоне всего 1,3 млн т сахара при потребности 
около 1,9 млн т. Разница была покрыта за счет импорта тростникового сахара по 
квоте ВТО, импорта сахара из Беларуси и использования переходящих запасов. 
Учитывая импорт тростникового сахара по квоте ВТО, по мнению эксперта, это 
позволит Украине покрыть внутреннее производство. Однако этого недостаточно 
для снижения цены на сахар, особенно в условиях высоких мировых цен, отметил 
эксперт (Корреспондент.net (http://korrespondent.net). – 2010. – 8.11). 

 
*** 

17 листопада відбудеться пробне прокачування нафти через нафтопровід 
Одеса – Броди в аверсному режимі з України до Білорусі. Про це заявив перший 
віце-прем’єр Білорусі В. Семашко на прес-конференції в Мінську 8 листопада. 

В. Семашко повідомив, що обсяг прокачування становитиме 80 тис. т. За його 
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словами, ця нафта закуплена у Венесуелі і поставлена до Білорусі на умовах своп.  
«Нафтопроводом буде прокачана інша, не венесуельська нафта», – сказав            

В. Семашко. Як повідомлялося, господарюючі суб’єкти Білорусі та України            
25 жовтня в Мінську підписали контракт на організацію пробного прокачування 
нафти нафтопроводом Одеса – Броди в аверсному режимі.  

Планується, що нафта буде закачана в нафтопровід у порту «Південний» і 
потім транспортована по Одеса – Броди і південній гілці нафтопроводу «Дружба» 
на Мозирський НПЗ. 

Також у Мінську був підписаний контракт на транспортування у            
2011–2013 рр. нафти нафтопроводом Одеса – Броди в аверсному режимі і 
постачання нафти до Білорусі на умовах своп.  

Раніше джерело в профільному відомстві зазначало, що Білорусь планує 
організувати свопові поставки нафти з України, Казахстану і, можливо, Ірану 
(Економічна правда (www.epravda.com.ua). – 2010. – 8.11). 

 
*** 

Україна і Королівство Саудівська Аравія підписали міжурядову угоду про 
співробітництво в галузі дослідження і використання космічного простору в 
мирних цілях. Як повідомили в українському космічному відомстві, документ 
підписаний під час минулого візиту до Ер-Ріяд делегації на чолі з генеральним 
директором Національного космічного агентства України (НКАУ) Ю. Алексєєвим.  

Від української сторони документ підписав Ю. Алексєєв, від саудівської – 
президент науково-технологічного центру ім. короля Абдулазіза Мохаммед Ібн 
Ібрахім Аль-Сувайель. 

Згідно з угодою, до основних напрямів перспективного партнерства віднесені 
співробітництво в галузі фундаментальної космічної науки, сфери дистанційного 
зондування Землі (ДЗЗ), спільного створення космічної техніки, і зокрема, мікро і 
мінісупутників для комерційних і наукових цілей. 

Також сторони мають намір співпрацювати в галузі космічних пускових 
послуг і у створенні космічної наземної інфраструктури. 

У рамках візиту українська делегація відвідала науково-технологічний центр 
ім. короля Абдулазіза, нафтохімічний науково-дослідний інститут, національний 
центр нанотехніки та інститут космічних досліджень Саудівської Аравії 
(Економічна правда (www.epravda.com.ua). – 2010. – 8.11). 

 
*** 

В ноябре ожидается инфляция на уровне 1,3 %. При этом эксперты 
закладывают умеренную динамику цен на продукты и безалкогольные 
напитки на уровне 1 %.  

Эксперты предполагают, что алкогольные изделия еще будут отыгрывать 
возможный рост цен на фоне постановления Кабмина о повышении минимальных 
оптово-отпускных и розничных цен на водку, коньяк и вино, а также низкого 
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урожая винограда. 
По прогнозам экспертов, в ноябре поднимутся цены на 25 % на горячую воду 

и отопление на фоне удорожания газа. Высокие мировые цены на нефть, а также 
низкая маржа нефтетрейдеров предположительно приведут к росту цен на топливо 
порядка 1,5 %. 

В целом, улучшение ситуации с потребительскими ценами в октябре 
позволяет снизить оценку уровня инфляции по итогам 2010 г. до 11,1 %, отмечают 
аналитики ИГ ТАСК. 

Как сообщается, инфляция в Украине в октябре замедлилась до 0,5 % по 
сравнению с 2,9 % в сентябре и 1,2 % в август. С начала 2010 г. инфляция 
достигла 7,9 % по сравнению 10,1 % за аналогичный период 2009 г. В годовом 
выражении (по отношению к аналогичному месяцу прошлого года) инфляция в 
Украине по итогам октября замедлилась до 10,1 % с 10,5 % по итогам сентября. 

По словам экспертов ИГ ТАСК, ожидаемого давления на индекс 
потребительских цен за счет роста стоимости мяса, сахара и фруктов не 
произошло. Даже наоборот, на 5,1 % стали дешевле сахар и фрукты, на 1,4–0,6 % – 
свинина, овощи, яйца, рыба и продукты и рыбы. Таким образом, наконец сработал 
сезонный фактор. 

Цены на жилье, воду, электроэнергию, газ и другие виды топлива возросли на 
0,4 %. Обещанное повышение стоимости отопления на 25 % не произошло, по-
видимому, из-за нежелания снижать свой рейтинг в предвыборной гонке. 
Эксперты ожидают, что цена на горячую воду и отопление предположительно 
будет повышена уже в ноябре. 

Ожидаемый рост цен в фармакологии на фоне начала сезона заболеваний по 
факту составил 0,6–0,8 %. При этом следует отметить жесткую позицию Кабмина 
в отношении недопущения роста цен на лекарственные препараты, подчеркнули 
аналитики (Корреспондент.net (http://korrespondent.net). – 2010. – 8.11). 

 
*** 

Международный валютный фонд может приостановить выдачу 
очередного транша кредита Украине в связи с невыполнением украинской 
стороной обязательств по сокращению дефицита бюджета НАК «Нефтегаз 
Украины», заявил независимый энергетический эксперт А. Нарбут на пресс-
конференции 8 ноября. 

Сокращение дефицита бюджета «Нефтегаза» является одним из условий 
предоставления Украине очередного транша МВФ. Из-за того, что цены на газ для 
населения остаются по-прежнему ниже рыночных, несмотря на августовское 
повышение на 50 %, основной продавец газа в стране «Нефтегаз» работает в 
убыток. Украинские власти заявляли о планах постепенного сокращения дефицита 
бюджета «Нефтегаза» и выведения на безубыточный уровень в 2011 г. 

По словам А. Нарбута, дефицит бюджета «Нефтогеза», по соглашениям с 
МВФ, не должен превышать 1 % ВВП (Минфин.com.ua (http://minfin.com.ua). – 
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2010. – 8.11).  
 

*** 
«Укрзалізниця» запропонувала підвищити з 2011 р. тарифи для вантажів, 

перевезення яких нині збиткове: щебінь, вугілля, руда, пісок та сіль. Минулого 
тижня держадміністрація направила відповідну дану пропозицію до Міністерства 
транспорту та зв’язку, а також профільні відомства.  

У середньому вартість перевезення цих груп товарів нижче собівартості на            
5 %, а за окремими групами – на 25–35 %.  

 «Укрзалізниця» має намір підняти тарифи до нульового рівня 
рентабельності: наприклад, на руду – на 8 %, на вугілля – на 18 %.  

Отримати коментарі керівництва «Укрзалізниця» та Мінтрансу не вдалося, 
але раніше вони заявляли про необхідність підвищити тарифи для цієї продукції. 

У групі «Метінвест» і Ferrexpo – найбільших виробниках і експортерах 
залізної руди – від коментарів відмовилися.  

А в галузевій асоціації «Укррудпром» нагадують, що монополія не в перший 
раз намагається поліпшити свої показники за рахунок підвищення тарифів для 
гірників, металургів і шахтарів (Економічна правда (www.epravda.com.ua). – 2010. 
– 9.11). 

 
*** 

Октябрь стал наиболее удачным месяцем для украинского авторынка за 
последний год. Увеличились продажи практически всех марок первой десятки, за 
исключением Chery. 

Причинами роста стали маркетинговые усилия игроков и увеличение объема 
автокредитования. Участники рынка ожидают, что ситуация будет благоприятной 
до конца года. А вот прогнозы на следующий год менее определенные – все 
зависит от того, какие положения останутся в новом Налоговом кодексе после его 
одобрения парламентом. 

В октябре в Украине было продано рекордное количество новых автомобилей 
– 17,1 тыс. (+31,68 % к октябрю прошлого года), говорится в отчете 
информационно-аналитической группы AUTO-Consulting. Продажи растут второй 
месяц подряд. До сих пор рекордным был показатель июля – 15,2 тыс. 

На первом месте по количеству проданных автомобилей традиционно 
расположился ВАЗ, объем продаж которого возрос на 26,1%. Затем идут Hyundai 
(25,58 %), Toyota (18,3 %), Ford (19,5 %), Skoda (35,7 %). Примечательно, что 
продажи в первой десятке снизились только у китайской Chery (-10,5 %). 

Эксперты связывают увеличение автопродаж с ростом автокредитования и 
оптимизацией логистики автодилеров. Впрочем, несмотря на взрывной рост в 
октябре, объем продаж за 10 месяцев все еще на 7,75 % ниже прошлогоднего 
показателя – 128,2 тыс. Ожидается сокращение продаж и по итогам года 
(Минфин.com.ua (http://minfin.com.ua). – 2010. – 9.11).  


